
平成31年度予算編成にあたっての重点要望事項自民党新政会市議団


企画財政局
· 次期総合計画の策定にあたっては、急速に変わりつつある社会経済情勢を的確に把握するとともに次代を担う若い世代をはじめ、幅広い市民の意見を積極的に反映されるよう努められたい。
· 地方創生については、｢鹿児島市まち・ひと・しごと創生総合戦略｣の深化に向け、国の推進交付金や各種補助金など財源確保に努めつつ、総合戦略に掲げた施策の実施と、効果検証に取り組まれたい。

危機管理局
· 桜島防災対策については、桜島災害対策関連事業の予算確保に努められたい。また桜島の火山対策を実効性あるものにするために、実証実験やシミュレーション等引き続き多様な対策を講じられたい。

市民局
· 国民健康保険特別会計については、極めて厳しい財政状況が続いている中、財政健全化に向けた取組みを進め、収納率の向上対策の強化を図られたい。

環境局
· 天文館地区におけるカラス被害対策については、天文館地区カラス対策協議会とともに、その解消に向けて引き続き官民一体となって取り組まれたい。

健康福祉局
· 平成29年4月に発生した認可外保育施設における乳幼児の死亡事案を受け設置された「認可外保育施設における乳児死亡事案に係る検証委員会」においては、専門的な知見のもと多面的な検証を行い、国・県・市に対して11項目にわたる提言がまとめられていることから、速やかに取り組まれたい。また、国や県に対する提言についても、機会を捉えて積極的に要望されたい。





· 国においては、幼児教育・保育の無償化の実施に向けて、保育の質の確保・向上を図るとともに、認可外保育施設における指導監督基準の遵守に関する助言・指導や認可保育園等への移行を加速化することとされていることから、本市においても、検証委員会の提言も踏まえる中で、認可外保育施設に対する支援の充実・強化に努められたい。

産業局
· 空き家及び空き地（農地含む）が周辺地域にもたらす環境衛生にかかる問題対策については、所有者・管理者等との確実な連絡及び完全な対応が履行されるよう、これまでの取組み方法の見直し等、抜本的な対策を検討頂きたい。
· 新規就農者対策については、優良農地の確保、硬質ハウス等の老朽化に対する整備助成など、ＪＡ等との連携をとり具体的な対応に早急に取り組まれたい。

建設局
[bookmark: _GoBack]○	魅力ある国際観光都市としての充実に向けて､鹿児島中央駅地区、天文館地区、上町地区、桜島地区の一体的な整備を図り、より回遊性を意識したまちづくりを推進されたい。また、本港区再開発においては、県の動向の注視、及び、地域色や天文館地区との回遊性等にも配慮され、ウォーターフロントの魅力を生かしたまちづくりの実現へ向けた実効性のある協議に取り組まれたい。

教育委員会
· 玉龍中高一貫教育校の施設整備については、生徒及び教職員の教育環境や、部活動の状況に配慮され、引き続き環境整備に取り組まれたい。また、中高連携を更に深めるなかで学力の維持向上に努められたい。特に高入生との学力のギャップに関しては、中入生の中高一貫教育のアドバンテージが活かされるよう配慮しながら取り組まれたい。加えて中学の選抜日程については、選抜を実施する他の中学とも調整を行うなかで設定するよう配慮されたい。
